

### CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA

# PAUTA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVACQUA- ES

Local: Sala de comissões – Câmara Municipal de Atílio Vivacqua – ES.

Data: 17/03/2025 Horário: 14:00 hs

#### PAUTA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.

#### 1 – TEMA PARA DELIBERAÇÃO:

- PLO № 008/2025 Trata-se de projeto de Lei de iniciativa do poder executivo que dispõe sobre a "Institui o programa de recuperação fiscal – Refins / Atílio Vivacqua 2025 e dá outras providências.
- 2. PLO Nº 009/2025 Trata-se de projeto de Lei de iniciativa do poder executivo que dispõe sobre "Altera a Lei Complementar nº 1324 de 06 de dezembro 2022, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa do poder executivo municipal de Atílio Vivacqua ES, modificando o número de vagas para o cargo de encarregado nível II, e dá outras providências.
- 3. **PLO Nº 010/2025 –** Trata-se de projeto de Lei de iniciativa do poder executivo que dispõe sobre "Institui o programa Barraginha no Ambito do municipio de Atílio Vivacqua, objetivando a construção de barraginhas ou curvas de nivel com cochinhos,para a recuperação e perenização hidrica, e dá outras providências.

Sala de Sessões, 17 de março de 2025.

EDUARDO JOSÉ BRITO SOBREIRA VEREADOR - PRESIDENTE



## CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA

## "Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!"

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua - ES – CEP – 29.490-000 CNPJ – 01.637.153/0001-07 Tel/Fax: (28)3538-1505 – email – cmav@terra.com.br